

周口日报

ZHOUKOU RIBAO

2016年2月27日 中共周口市委机关报 周口报业传媒集团出版 今日8版

星期六 丙申年正月二十 国内统一刊号 CN41-0049 总第7412期 http://www.zhld.com http://www.zkrb.com.cn

河南省十佳报纸

晴天到多云,偏北风3级左右,气温4℃~16℃。市气象台

中国陶瓷大师黄永华作品
湘泉彩陶酒 中国陶瓷大师作品
诚招各县、市、区代理
河南省君伟商贸有限公司
酒鬼酒股份有限公司周口办事处
地址:周口市芙蓉街7号酒鬼酒专卖店 电话:0394-8379555 13803840096
全国统一客户服务热线:400-198-8783
公司网址: http://www.junwei90783.com

推进创新协调绿色开放共享发展 奋力实现周口崛起富民强市全面建成小康社会

市三届人大七次会议隆重开幕

大会主席团常务主席主持会议 听取政府工作报告、“十三五”规划纲要(草案)说明及计划、预算报告



昨日上午,周口市第三届人民代表大会第七次会议在人民会堂隆重开幕。

记者 沈湛 王映 摄

高,经济发展态势良好。三是坚持抓带动、强辐射,城乡设施继续完善,城镇化水平不断提升。四是坚持抓改革、促开放,招商引资继续推进,创新创业活力显著增强。五是坚持抓保障、促共享,民生福祉继续改善,社会事业全面进步。

刘继标说,2015年是“十二五”的收官之年,也是我们积极作为、取得显著成绩的一年。一年来,在省委、省政府和市委的正确领导下,市人民政府深入实施周口崛起方略,坚持调中求进,改中创新,转中向好,稳中有为,坚定不移把稳增长、保态势作为事关全局的突出任务,克难攻坚,锐意进取,经济社会发展保持了平稳健康的良好态势。初步核算,全市生产总值增长9%,高于全省0.7个百分点;固定资产投资增长16.9%,社会消费品零售总额增长12.8%,一般公共预算收入增长10.4%,一般公共预算支出增长15.4%,城镇居民人均可支配收入增长9.2%,农村居民人均可支配收入增长9.9%。主要经济指标增速持续高于全省平均水平,较好完成了市三届人大六次会议确定的各项目标任务。一年来,我们重点抓了以下工作:一是坚持抓项目、扩投资,基础支撑继续巩固,发展优势逐步拓展。二是坚持抓产业、优结构,质量效益继续提

口的发展进步而自豪。这五年,我们的综合实力大幅提升,我们的粮食生产连创新高,我们的工业集聚亮点突出,我们的城市建设步伐加快,我们的基础支撑不断壮大,我们的民生福祉显著改善,我们的教育事业蓬勃发展,我们的总体形象越来越好。

刘继标说,“十二五”的五年,是我们创造了辉煌的五年,也是我们挥洒汗水、砥砺奋进的五年。五年的成就来之不易,这是省委、省政府和市委正确领导的结果,是市人大及其常委会依法监督、大力支持的结果,是市政协积极建言献策、鼎力帮助的结果,是全市上下团结拼搏、克难攻坚的结果。

刘继标说,“十三五”时期是全面建成小康社会的决胜阶段,也是我市追赶跨越的重要战略机遇期,要按照“五位一体”总体布局和“四个全面”战略布局,坚定不移实施周口崛起方略,坚持发展是第一要务,牢固树立创新、协调、绿色、开放、共享的发展理念,以提高经济发展质量和效益为中心,加快形成适应经济发展新常态的体制机制和发展方式,围绕“一极两区三中心”发展定位,积极融入国家“一带一路”战略和郑合高铁沿线经济发展轴带,着力构建“一中心四组团五支撑”发展格局,着力优化经济结构、转换发展动力,着力保障和改善民生,加快推进“四化”同步科

学发展,确保如期全面建成小康社会,为全面实现周口崛起奠定坚实基础。

刘继标表示,做好“十三五”的工作,对周口的发展至关重要,对周口的形象至关重要,对周口1100多万人民的幸福生活至关重要。我们必须把握新常态这个经济发展的大背景,应时顺势,实干苦干,牢牢把握经济社会发展主动权。为此,必须始终坚持发展第一要务,努力促进经济实现跨越发展。必须始终坚持五大发展理念,努力促进经济转型发展。必须始终坚持项目带动,努力促进投资持续较快增长。必须始终坚持统筹平衡,努力促进社会稳定和谐。必须始终坚持务实重干,努力促进

工作效能不断提升。

刘继标说,2016年,我们将认真落实中央、省委、省政府和市委的各项决策部署,大力推进供给侧结构性改革,着力稳增长、促改革、调结构、强基础、惠民生,防风险、降成本、提效益,确保“十三五”良好开局。今年经济社会发展的主要预期目标是:生产总值增长8.5%左右;地方一般公共预算收入增长8.5%;全社会固定资产投资增长15%;社会消费品零售总额增长12%;外贸进出口总额增长7%;实际利用外商直接投资增长5%;城乡居民收入与经济增长同步;城镇新增就业6.3万人以上;居民消费价格涨幅3%左右;节能减排、环保等约束性指标完成省定目标;发展质量和效益明显提高,结构调整和改革创新取得新的进展。完成上述目标任务,要努力做到“十个突出”、“十个持续”。一是突出加强项目建设核心地位,持续增强经济发展后劲。二是突出发挥工业主导作用,持续提升制造业实力。三是突出夯实农业发展基础,持续加快农业现代化步伐。四是突出打造豫东南商贸物流中心,持续推进服务业快速发展。五是突出提升中心城区引领作用,持续培育辐射带动能力。六是突出用好开放招商关键举措,持续增强经济发展活力。七是突出深化改革创新,持续释放经济发展新动能。八是突出构筑绿色发展屏障,持续建设美丽周口。九是突出加强精神文明建设,持续促进周口文化繁荣。十是突出强化共享发展理念,持续提高民生福祉。

刘继标说,做好今年政府工作,必须勇于担当,主动作为,不断提升政府治理能力和水平。要坚持忠诚于宪法,忠实于人民,始终坚定正确政治方向,毫不动摇坚持依法行政,持之以恒强化责任担当,驰而不息加强廉政建设,着力建设法治政府、服务政府、廉洁政府,不断提高治理能力,推进周口发展,造福全市人民。

大会还书面听取了关于《周口市国民经济和社会发展第十三个五年规划纲要(草案)》的说明,《关于周口市2015年国民经济和社会发展计划执行情况及2016年国民经济和社会发展计划(草案)的报告》、《关于周口市2015年财政预算执行情况和2016年财政预算(草案)的报告》。

出席市政协三届五次会议的政协委员及市直有关部门负责人列席会议。

徐光参加市政协联组讨论

寄语全市政协委员:共担加快周口崛起 维护和谐稳定 政协事业发展的时代重任

的光荣传统,把履行好政协职能作为自己的崇高事业和神圣使命,推动政协工作实现新发展、迈上新台阶。

徐光就做好全市政协工作提出三点意见。一要咬定目标不迟疑,共担加快周口崛起的时代重任。参加此次联组讨论的委员都是经济发展的行家里手,具有丰富的理论和实践经验,可以说是周口经济界的精英,大家要咬定加快周口崛起这一目标,围绕中心开展政治协商,围绕科学发展建言献策,围绕招商引资牵线搭桥,在推进和加快周口经济发展上展现新作为。二要着力民生不放松,共担维护和谐稳定的时代重任。政协委员是一种荣誉,更是一份责任,要牢固树立“人民政协为人民”的工作理念,充分反映社情民意,力所能及发挥所长,积极协助党委、政府做好协调关系、化解矛盾、理顺情绪、凝聚人心的工作,维护社会大局和谐稳定,尽力保障和改善民生。三要提升素质不止步,共担政协事业发展的时代重任。全市各级政协组织和政协委员一定要充分发挥表率示范作用,切实加强学习,改进工作作风,创新工作方法,维护周口形象,树立起人民政协的良好形象。

徐光表示,政协工作是党的全局工作的重要组成部分,市委将进一步加强和改善对政协工作的领导,支持人民政协依照章程独立负责、协调一致地开展工作,努力把我市政协工作提高到一个新水平。

穆仁先生主持讨论会。他希望各位政协委员要深刻领会徐光书记重要讲话精神,凝聚力量智慧,发挥自身优势,弘扬良好作风,为加快实现周口崛起、富民强市、全面建成小康社会作出新贡献。



市委书记徐光在市政协三届五次会议联组讨论会上作重要讲话。

记者 沈湛 摄

2016两会导读

『十一·一五』重大成就
『十一·一五』工作回顾
〔详见第四、第五版〕

政府工作报告图解(上)

